

贯彻实施《反有组织犯罪法》
彻底铲除黑恶势力滋生土壤

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

抢“鲜”争“新”，创造更多“第一顶流”

□兴姜之堰

中秋佳节前夕，央视多栏目聚焦太湖大闸蟹抢“鲜”上市，这一盛况不仅彰显了姜堰农产品的独特魅力，更为我们揭示了经济发展的深刻启示：唯有抢“鲜”争“新”，方能在激烈的市场竞争中勇立潮头，拼出经济新天地，创造更多“第一顶流”。

抢“鲜”，是抢占市场先机，是把握时代脉搏的敏锐洞察。太湖大闸蟹之所以能成为姜堰的“第一顶流”，正是因其独特的品质和抢先上市策略。在工业领域，同样需要这种抢“鲜”的精神。这往往体现为对新技术、新材料的敏锐洞察和快速应用，要敏锐捕捉市场动态，及时调整产业结构，推出符合市场需求的新产品、新服务。正如

古人云：“先声夺人，先机制胜。”只有抢占了市场先机，才能在激烈的竞争中立于不败之地。

争“新”，则是追求创新，是推动经济发展的不竭动力。创新是引领发展的第一动力，也是实现高质量发展的必由之路。我们要在科技创新、管理创新、制度创新等方面下功夫，不断提升自身的核心竞争力；同时注重培养创新型人才，为经济发展提供源源不断的智力支持。正如《周易》所言：“穷则变，变则通，通则久。”只有不断创新，才能在经济发展中保持旺盛的生命力。比如，在服务业领域，当传统服务业还在故步自封时，敢于尝试新技术、新业态，通过线上线

下融合、大数据分析等手段，为消费者提供更加便捷、个性化的服务体验，这种创新不仅提升企业竞争力，更能推动整个行业转型升级。

抢“鲜”争“新”，不仅是经济发展的必然要求，更是各行各业发展的普遍规律。联系实际，我们可以看到抢“鲜”争“新”对于经济发展的重要意义。姜堰作为一座历史悠久、文化底蕴深厚的城市，拥有得天独厚的自然资源和人文优势，近年来经济发展取得显著成效，但也面临着诸多挑战和机遇。要实现“康养名城 活力姜堰”的宏伟目标，就必须抢“鲜”争“新”，加快培育发展新质生产力，推动经济高质量发展。具体来说，我们要加强

科技创新，提高产业附加值；优化营商环境，吸引更多优质企业落户；加强人才培养和引进，为经济发展提供强有力的人才支撑；同时注重生态环境保护和文化遗产，实现经济、社会和文化的协调发展。

总之，抢“鲜”争“新”是经济发展的永恒主题。从太湖大闸蟹的走红实例中，我们看到了抢“鲜”争“新”的巨大威力。我们要将这种精神融入日常工作，敢于创新，勇于突破传统框架和思维定式，发挥自身优势，挖掘潜在资源，打造特色品牌，形成具有姜堰特色的经济发展模式。正如古人所言：“苟日新，日日新，又日新。”只有这样，我们才能创造更多的“第一顶流”，为姜堰乃至全国的经济贡献更多的智慧和力量。

我区举行四套班子领导
“军事日”活动暨2024年
秋季新兵出征仪式

(上接1版)军人作风养成、单个军人队列动作、内务整理等最急需掌握内容为集训重点，让所有预定新兵提前体验军营生活，感受部队氛围，在训练中磨炼意志，在汗水中完成蜕变。

活动还举行了“新兵守国·老兵守家”结对共建仪式。区委、区政府将持续优化拥军优属工作，紧密围绕“双守”活动要求，切实发挥好结对老兵和新兵及其家庭之间的纽带桥梁作用，帮助解除服役战士后顾之忧，让他们在练兵备战的征途上心无旁骛、勇往直前。

青春在军营闪亮，热血在战场挥洒，梦想在这里起航。整场活动由薪火相传、使命召唤、光荣出征3个篇章组成，课桌操《精忠报国》、音诗画《热土 热血》、舞蹈《苏区母亲》、体育舞蹈《青春就这young》等节目依次上演。活动还邀请退役老兵黄志峰、2024年军校学员张思静的妈妈共同讲述一堂好课《青春逐梦》，分享逐梦军旅、建功立业、报效祖国的故事。

在新兵家属与新兵集体见面环节，鲜花赠送、深情拥抱、合影留念等温馨场景无不流露家长们对孩子的不舍与骄傲。据悉，新兵们于19日清晨启程奔赴各兵种部队开启崭新的军旅人生。

区政协领导
开展“走近委员”活动

(上接1版)并建议加强联动履职，提高履职成效；李存钱委员介绍所在企业正太集团有限公司发展历史、生产经营状况，并就企业发展面临的问题提出诉求和建议；黄宝贵委员重点分析当前小区物业管理工作中存在的突出问题，并就如何畅通物业与群众沟通渠道、

提升小区物业管理成效、加深群众对物业工作的了解等问题发表意见建议。

宋羽认真听取委员的意见建议，不时与大家互动交流、深入探讨，对委员勤勉履职表示感谢，对委员们提出的意见建议表示肯定。他勉励委员要始终牢记委员职责，立足自身岗位，在履行社会责任上勇挑大梁、彰显担当，坚持建言资政与凝聚共识双向发力，努力为我区经济社会高质量发展贡献智慧和力量；要密切联系界别群众，积极宣传党委政府的决策部署，及时反映社会关注的热点难点问题，把群众的“问题清单”变为委员的“履职清单”；要不断拓展调查研究深度，进一步提升提案和社情民意信息撰写品质，提出高质量建议，为党委政府科学决策提供参考。

我区农村寄递物流
体系建设经验全国交流

(上接1版)确保村级寄递物流服务站站点稳定和岗位稳定；持续深化“姜城共配 交邮融合”省级物流服务品牌成果，充分整合农村物流资源，优化直投路径，推进交邮、邮快、快快合作，强势推进邮政快递业赋能乡村振兴；以智改数转奖补政策引导，推进区分拨中心投资智能化分拣设备、无人快递装备，为快递进村增添新动能；着力增强村级站点“自我造血”功能，增设收寄设备，将市场化运作取得的收益用于冲抵运行成本、岗位奖补和村集体收入，打造“永久型”村级寄递站点。

“学习身边榜样 凝聚向善力量”道德讲堂总堂活动举行(上接1版)观看以“中国好人”马如松为原型创编的小扬剧《烛影摇红》微视频后，“蒲公英”宣讲团成员为大家深情讲述马老师坚守三尺讲

台、义务辅导数千名学生23年的感人事迹。青年党员代表结合活动主题、自身工作分享感悟。大家表示，要以先进为标杆、以榜样为指引，汲取奋进力量，提升精神素养，立足“小岗位”，作出“大贡献”。

区国动办开展
人民防空专业队伍临战训练

(上接1版)我区以某重要目标遭敌空袭为背景，调度指挥各人防专业队开展医疗救护、应急通信、伪装设障、治安管控、消防灭火、防化防疫和供电保障等训练。各专业队行动迅速、配合密切、联动默契，有效遏制战争灾害，做到事故应急处置得当、战后恢复工作有条不紊。

当日上午，区国动办还在坝口广场开展宣传活动。工作人员针对人防警报信号种类、日常防灾急救知识、人防车位使用、电动汽车充电设施安装等热点问题详细讲解，并发放《图说人防工程的维护管理》《国防动员》等宣传手册200多本。

在警报鸣响期间，区国动办巡查经常性故障报警点，确保警报器鸣放率100%。

从红土到营盘，
“姜小武”以心许国

(上接1版)高凤英等无数仁人志士的英雄事迹激励着一代又一代“姜小武”爱国报国。

姜堰是“老虎团”永远的根，“老虎团”是姜堰永远的魂。《虎团精兵》中“老虎团”士兵们的铿锵誓言感染现场的新兵，不少人眼睛泛红。看着短视频《军旗，召唤你我》，新兵们回忆起役前训练，个个感慨万分，坚定报效祖国的信念。“我和战友们即将带着殷殷嘱托和深深期望，踏上人生新的旅途。我将传承好红色基因，争取早日将喜报寄回家乡！”应征新兵周锦恒坚定地说。

在嘹亮的军歌声中，“姜小武”

列队整齐，个个肩披绶带、胸戴红花、精神抖擞、斗志昂扬。大家高举右拳、身姿挺拔、铿锵有力、郑重宣誓，热血沸腾。他们的眼神中透露出对军旅生活的期待和对国家的忠诚，他们的肩膀上担负着保家卫国的使命和父母的殷切希望。“一人当兵，全家光荣；一家不圆，万家团圆。于我而言，最大的中秋心愿就是家国皆无恙、人民永安康。”应征新兵高翟伟说道。

新兵与亲人依依惜别、温情拥抱，并留下弥足珍贵的合影，定格难忘的瞬间。新兵的亲人虽心不舍，但更多的是自豪和坚毅。他们坚信，自己的好儿郎将会在部队蓬勃发展，为国家和人民贡献力量。“我的儿子今年应征入伍，希望他在部队认真提升自己，争取早日为祖国建功立业！我们父母是他坚强的后盾。”新兵家长周建军表示非常支持儿子当兵。“期待他们到部队里好好干、提高本领，早日成长为合格的解放军战士！”教官罗何勇寄语道。

有众多前辈老兵的感召，有姜堰这片热土的滋养，投身军营、报效国家成为广大姜堰学子的光荣抉择。据了解，今年秋季征兵，我区有4000多名青年报名应征。经过报名、初检初考、体格检查、政治考核、役前训练、审批定兵等多个环节的层层筛选，95名新兵应征入伍。

九月带来浓淡分明的一刻，也将迎来一季“戎”耀的明媚，血气方刚的“姜小武”们在出征仪式上喊着嘹亮的口号“听党指挥，能打胜仗，作风优良”，伴着金秋微风的吹拂更显铿锵。

遗失公告

遗失沐鹏出生医学证明，编号：A320047148。 声明作废